Personal Austria 2015

Besuchen Sie uns auf der Personal Austria am 4. und 5. November 2015 in der Messe Wien / Halle C, Stand D.11!

Die Personal Austria ist im Herbst immer ein Fixpunkt für uns, um Ihnen alle Neuigkeiten aus unserem Produktportfolio zu präsentieren. Wir geben Ihnen, gemeinsam mit unserem Partner Interflex Datensysteme¹, Einblick in die neueste Generation unseres Produktangebots.

Nutzen Sie die Gelegenheit und sprechen Sie mit uns über die Einsatzmöglichkeiten unserer Software und Services, welche Ihre Arbeit als Personalabteilung vereinfacht und für den Mitarbeiter transparenter gestaltet.

Erleben Sie mit uns, warum *HR User Experience* ein entscheidender Faktor im Auftreten Ihres Unternehmens gegenüber Ihren Mitarbeiter ist. Wir werden auf der Personal Austria exklusiv und vorab erste Einblicke in *Webdesk 4.0* geben.

Webdesk 4.0 wird ein weiterer Meilenstein in Bezug auf einfache und vor allem nahtlose Bedienbarkeit auf allen Devices, egal ob Smartphone, Tablet oder PC. Mehr wollen wir an dieser Stelle aber noch nicht verraten ;-)

Felder

Name	Wert
Anzeige der Newsbox	false
Anzeigen von Loginbox	false
Anzeige der Map	false

1. http://www.interflex.de

Personal Austria 2015